
 

こむぎ山健康学園利用者アンケート結果 
 

アンケート送付 ３団体 

アンケート回答 ２団体 

 

１．あなたの団体は、この施設でどのような活動をされていますか？ 

・ サークル活動…２団体 ・ サロン活動  ・ 教養(学習)活動 

 

２．メンバーの主な年齢層を教えてください。 

 ・ 主に６０歳以上…２団体 

・ 主に３０歳から５９歳まで 

・ 主に２９歳以下 

・ 全ての年齢層で活動している 

 

３．この施設での活動頻度を教えてください。 

・ 週３、４回程度…１団体  ・ 週１回  ・ 月に数回  ・ 月に１回 

・ 月に１回以下  ・ 月に２回…１団体 

 

４．メンバーは主にどのような方法で施設まで来られますか。（一番多いもの） 

・ 徒歩…１団体  ・ 自転車  ・ 自動車（バイク）…１団体  ・ バス 

 

５．この施設の良いところを教えてください。（複数選択可） 

 ・ 無料で使えるところ…２団体 

・ 行き易い場所にあるところ…１団体  

・ 今の活動に丁度良い広さの部屋があるところ 

・ 使用したい時間に利用できるところ…１団体 

 

６．この施設で改善すべきところがありましたら教えてください。 

 特になし 

 

その他意見 

・ 高齢のため、正座することが大変となっている。これからも長机と椅子を今のまま使えるよ

うにしてほしい。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

八木老人福祉センター利用者アンケート結果 
 

アンケート送付 １４団体 

アンケート回答 １３団体 

 

１．あなたの団体は、この施設でどのような活動をされていますか？ 

・ サークル活動…１２団体 ・ サロン活動  ・ 教養(学習)活動…１団体 

 

２．メンバーの主な年齢層を教えてください。 

 ・ 主に６０歳以上…１３団体 

・ 主に３０歳から５９歳まで 

・ 主に２９歳以下 

・ 全ての年齢層で活動している 

 

３．この施設での活動頻度を教えてください。 

・ 週３、４回程度 ・ 週１回…２団体 ・ 月に数回…６団体 ・ 月に１回…４団体 

・ 月に１回以下  ・ 月に１０回…１団体 

 

４．メンバーは主にどのような方法で施設まで来られますか。（一番多いもの） 

・ 徒歩…１団体 ・ 自転車…１団体 ・ 自動車（バイク）…１１団体 ・ バス 

 

５．この施設の良いところを教えてください。（複数選択可） 

 ・ 無料で使えるところ…１１団体 

・ 行き易い場所にあるところ…８団体  

・ 今の活動に丁度良い広さの部屋があるところ…６団体 

・ 使用したい時間に利用できるところ…６団体 

 

６．この施設で改善すべきところがありましたら教えてください。 

 ・ エスカレーターがあると良い。…２団体 

・ 運動時、畳の上は滑るので、床の大広間があると良い。 

・ いつも１階の会議室を利用しているが、広すぎるので、今使っていない風呂場を洋間に改

造してほしい。…２団体 

・ 畳の上は座りづらいので、部屋で椅子を使えるようにしてほしい。 

・ 高齢のため、しゃがむことが辛く、様式のトイレがほしい。…２団体 

  

その他意見 

・ 会場の広さ、設備も申し分無く、楽しく活動している。 

・ 施設職員の行き届いた親切なお世話してもらい気持ち良く利用できている。 

  

 

 

 



 

美山高齢者コミュニティセンター利用者アンケート結果 
 

アンケート送付 １７団体 

アンケート回答 １６団体 

 

１．あなたの団体は、この施設でどのような活動をされていますか？ 

・ サークル活動…１２団体 ・ サロン活動 ・ 教養(学習)活動…３団体 

・ その他…１団体 

 

２．メンバーの主な年齢層を教えてください。 

 ・ 主に６０歳以上…１３団体 

・ 主に３０歳から５９歳まで…２団体 

・ 主に２９歳以下…１団体 

・ 全ての年齢層で活動している 

 

３．この施設での活動頻度を教えてください。 

・ 週３、４回程度 ・ 週１回…１団体 ・ 月に数回…３団体 ・ 月に１回…９団体 

・ 月に１回以下…３団体  ・ 月に１０回 

 

４．メンバーは主にどのような方法で施設まで来られますか。（一番多いもの） 

・ 徒歩… ・ 自転車… ・ 自動車（バイク）…１６団体 ・ バス 

 

５．この施設の良いところを教えてください。（複数選択可） 

 ・ 無料で使えるところ…１２団体 

・ 行き易い場所にあるところ…１５団体  

・ 今の活動に丁度良い広さの部屋があるところ…１３団体 

・ 使用したい時間に利用できるところ…１０団体 

 

６．この施設で改善すべきところがありましたら教えてください。 

 ・ 高齢のため足腰が痛いので、洋式のトイレがあれば良い。 

・ 湯沸専用の部屋があれば良い。…２団体 

・ １階・２階各階にパイプ椅子を確保してほしい。（今は、２階で椅子が必要な際、１階のも

のを運んでいる。） 

  

その他意見 

・ 建物がバリアフリーで利用し易い。 

  

 

 

 


